

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB
COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO FÍSICA- EDF/EAD
PROCESSO SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS - Nº 04/2013

A Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação Física o a Distância, e com vistas ao atendimento de necessidade da Seleção de Tutores Presenciais para o pólo de Barra de Bugres-MT, torna pública a retificação da Chamada Pública N. 004/2013 de 03 de setembro de 2013.

I - Onde se lê:

“Período da Inscrição: 14h do dia 03 de setembro de 2013 ao dia 6 de setembro de 2013 às 23h59min, no endereço eletrônico: <http://www.ead.unb.br/index.php/canais/selecoes>.”

Leia –se:

“Período da Inscrição: 14h do dia 03 de setembro de 2013 ao dia 10 de setembro de 2013 às 23h59min, no endereço eletrônico: <http://www.ead.unb.br/index.php/canais/selecoes>.”

Brasília, 06 de setembro de 2013.



Alcir Braga Sanches
Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação Física – EAD/UnB